Профессиональная косметика SYSTEM Nanogreens PROFI
Нанолипосома —  транспортная частица малого объема сферической формы, имеющая верхний липидный слой.
ЧТО ТАКОЕ?

Это специальная лечебная косметика, разработанная для сочетанного применения с любыми агрессивынми процедурами ( лазерная терапия, химические пилинги, дермабразия, мезотерапия, депиляция, контурная коррекция, пластические операции)с целью повышения их эффективности.
Линия профессиональной косметики была создана на основе уникальных нанолипосомальных комплексов с участием учёных компании «Экомир» и Стенфордского универститета США

КАК РАБОТАЕТ?

При интенсивных косметологических процедурах может происходить нарушение целостности кожного покрова, активация воспаления в зоне обработки, повышается проницаемость кожного барьера.

В состав всех препаратов линии входит субстанция Nanogreens- это многослойная совокупность нанолипосом, которые имеют очень маленький размер и способны проникать в глубокие слои кожи.

Этому способствует и структура нанолипосомы. Верхний слой всегда липидный, далее-водный, это позволяет в  процессе проникновения через кожный барьер постепенно «отдавать» свои слои с активными ингредиентами именно на том уровне, для которого они предназначены. 

Вся линия продуктов решает три главные задачи:

- снижает воспаление, уменьшает побочные действия,

-  защищает от УФ-лучей и др.факторов внешней среды до и после проведения процедур

 - усиливает положительный эффект интенсивных/агрессивных процедур

КАКИЕ ПРОБЛЕМЫ РЕШАЕТ?

Препараты SYSTEM Nanogreen PROFI в сочетании с агрессивными процедурами решают широкий спектр эстетических проблем за счёт высокой проницаемости, а также благодаря тщательно подобранному ингредиентному составу.

- коррекция возрастных изменений (морщины, неровности кожи)

- профилактика фотостарения, осветление пигментных пятен, коррекция витилиго

- восстановление упругости и эластичности

- уменьшение послеоперационных и посттравматических рубцов, стрий

- коррекция конутров лица- лифтинг-эффект

ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Применяется за несколько дней до проведения процедуры, и в первые 1-3 дня после. В зависимости от показаний- различные средства могут применяться далее по рекомендации врача.

ПРЕИМУЩЕСТВА
· Быстрая и эффективная помощь для снятия дискомфорта после агрессивной процедуры.

· Сокращение периода восстановления после агрессивной процедуры- возможность вернуться к социальной жизни намного раньше.

· Эффективное решение индивидуальных эстетических проблем (таких как рубцы, гиперпигментация, морщины и др.)
